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     REPÚBLICA DE CHILE 

    PROVINCIA DE LINARES 
MUNICIPALIDAD DE LINARES 
      Secretaría de Concejo 
 
 
 

ACTA Nº3/2021 REUNIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES 

  
 
l.-       ASISTENCIA 

  
En Linares, a primer día del mes de septiembre de dos mil veintiuno, siendo 

las 09:51 horas, se reúne en sesión extraordinaria, en el Salón de Honor, el Concejo 
Municipal de Linares, presidido por el Alcalde, DON MARIO MEZA VÁSQUEZ y con 
la asistencia de los Señores Concejales, a saber:  
 

            DON FAVIO VARGAS AGUILERA 
            DON MICHAEL CONCHA SALVO 
  DOÑA MYRIAM ALARCÓN CASTILLO  
  DON CARLOS CASTRO ROMERO  

 DON CHRISTIAN GONZÁLEZ MONSALVE 
  DON JESÚS ROJAS PEREIRA   

   DOÑA CINTHIA LABRAÑA VILLALOBOS 
   DON MARCO ÁVILA VÁSQUEZ   

  

 Asiste la Directora de Asesoría Jurídica, doña Carolina Yáñez Gálvez; el 
Director de Administración y Finanzas, don Víctor Hugo Castro Iturriaga; el Director 
de Control Interno, don Francisco Díaz Sanhueza; el Director de Servicios 
Incorporados a la Gestión, don Francisco Parra Flores; la Directora de Desarrollo 
Comunitario, doña Evelyn Villar Campos; el Director de Seguridad Pública, don 
Rodrigo Beals; la Directora de Decosal, doña Mirtha Nuñez; el Secretario Municipal 
y del Concejo, don Pablo Aguayo Rioseco y la Secretaria, Srta. Macarena Paredes 
Navarrete.  
 
II.- TABLA DE LA REUNIÓN 
 
1.- Aprobación programa municipal “Septiembre Seguro” 

 
III.- DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
 
       El Alcalde abre la sesión en nombre de Dios y de la Villa de Linares, 
saludando a todos los presentes en la sala. 
                 

1.-APROBACIÓN PROGRAMA MUNICIPAL “SEPTIEMBRE SEGURO” 
 
            Inmediatamente el Alcalde señala que esta sesión es para tratar un único 
tema con la finalidad de enfrentar lo que es un septiembre seguro, se estima que 
existirá una gran afluencia de público.  
 
 Se refiere al Memorándum N°58 de fecha 31 de agosto del año en curso, 
mediante el cual el Director de Seguridad Pública, presenta el programa septiembre 
seguro que tiene por objetivo dotar a la comunidad de Linares con personal para 
reforzar atención a necesidades y emergencias.  
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 Señala que los beneficiarios serán los ciudadanos de la comuna de Linares 
y el costo municipal será de $5.000.000.- 
 
 Pregunta el Concejal Favio Vargas si el programa es para la contratación de 
personal. 
 
 Responde el Alcalde que es para la contratación de 10 personas. 
 
 El Concejal Jesús Rojas consulta si se encuentra operativo el número 1480. 
 
 El Director de Seguridad Pública señala que esta operativo solo para las 
compañías Entel, Movistar y Claro pero la compañía Wom no funciona pero de igual 
forma, se esta dando el numero de la oficina para que la comunidad se pueda 
comunicar. 
 
 Pide el Concejal Carlos Castro ver en alguna sesión de Concejo, la revisión 
de como funciona la Dirección de Seguridad Publica. 
 
 Menciona el Alcalde que hay una presentación pendiente por parte de la 
Dirección de Seguridad Pública, lo que le parece pertinente realizarlo la primera 
reunión de Concejo ordinario del mes. 
 
 Se aprueba en forma unánime el Programa Municipal “Septiembre Seguro” 
 
            Sin existir más intervenciones, el Sr. Alcalde agradece la asistencia de todos 
los presentes, cerrando la sesión cuando eran las 9:54 horas. 
 
          
 
                                               PABLO AGUAYO RIOSECO 

                 SECRETARIO MUNICIPAL  
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RESUMEN DE ACUERDOS E INSTRUCCIONES 
        
             ACUERDOS 

 
 
 EL CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES, EN SU SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Nº3/2021 CELEBRADA EL DÍA MIERCOLES 01 DE 
SEPTIEMBRE DE 2021, HA ACORDADO LO SIGUIENTE: 
 
2/E/01.- Aprobar el programa municipal “Septiembre Seguro” 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

                                             PABLO AGUAYO RIOSECO 
              SECRETARIO MUNICIPAL  
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INSTRUCCIONES 
 
1.- Considerar que se aprobó el Programa Municipal “Septiembre Seguro”, por un 

monto de $5.000.000.- 

2.- Preparar presentación para el primer Concejo Ordinario del mes de septiembre, 

sobre el funcionamiento de la Unidad de Seguridad Pública.  

 

 

 


